

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2013年3月13日 星期三 癸巳年二月初二 (今日8版)

第10231期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

全国服务热线:4006-584-114
网址:www.chinatomel.com

全国政协十二届一次会议闭幕

胡锦涛习近平等出席 俞正声发表讲话

新华社北京3月12日电 中国共产党政治协商会议第十二届全国委员会第一次会议在圆满完成各项议程后,12日上午在人民大会堂闭幕。会议号召,人民政协的各级组织、各参加单位和广大政协委员,更加紧密地团结在以习近平同志为总书记的中共中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,求真务实,锐意进取,开拓创新,为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴而共同奋斗。

会议由俞正声主持。全国政协副主席杜青林、令计划、韩启德、帕巴拉·格列朗杰、董建华、万钢、林文漪、罗富和、何厚铧、张庆黎、李海峰、苏荣、陈元、卢展工、周小川、王家瑞、王正伟、马

懿、齐续春、陈晓光、马培华、刘晓峰、王钦敏在主席台前排就座。

胡锦涛、习近平、吴邦国、温家宝、贾庆林、李克强、张德江、刘云山、王岐山、张高丽等在主席台就座。

上午9时,闭幕会开始。俞正声宣布,政协第十二届全国委员会第一次会议应出席委员2237人,实到2170人,符合法定人数。

会议通过了政协第十二届全国委员会第一次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十二届全国委员会第一次会议提案审查委员会关于政协第十二届一次会议提案审查情况的报告、政协第十二届全国委员会第一次会议政治决议。

俞正声在讲话中说,中国政治

协商会议第十二届全国委员会第一次会议,是在全国各族人民深入学习贯彻中共十八大精神、为全面建成小康社会而努力奋斗的新形势下召开的。在中共中央、全国人大常委会、国务院的高度重视和有关部门的大力支持下,经过全体委员的共同努力,会议开得很成功,达到了预期目的。

俞正声指出,会议期间,委员们积极议政建言,提出了许多真知灼见,生动践行了社会主义协商民主,充分体现了人民政协的独特优势和作用。团结和民主是人民政协的两大主题,是人民政协性质的集中体现。我们要将团结和民主体现到人民政协工作的各个方面,贯穿于人民政协事业发展的全过程,努力把人民政协建设成为团结之家、民主

之家,永葆人民政协的蓬勃生机与活力。社会主义协商民主是我国人民民主的重要形式,要健全社会主义协商民主制度,充分发挥人民政协作为协商民主的重要渠道作用。要把人民政协协商民主纳入社会主义民主政治建设的总体布局中去谋划、去推进,要切实增强协商实效,要深入拓展协商民主的形式,努力构建多层次、全方位协商格局。

俞正声说,政协委员是政协工作的主体,我们要遵守章程,认真履职,坚持真理、勇于直言,拒绝冷漠和懈怠;要善于学习、勤于思考,深入实际、实事求是,力求客观公正,拒绝浮躁和脱离国情的极端主张;要遵纪守法、克己奉公,厉行节约,拒绝奢靡和一切利用权力或影响谋取私利的行为。(下转第二版)

通城项目建设开局良好

12个项目开工和签约

本报讯 特约记者刘健平、通讯员金光明报道:3月上旬,投资近亿元的杭瑞陶瓷二期工程、电磁炉恒兴达电子、虎岩种猪扩繁场等项目分别奠基。短短数天,通城先后有5个重大项目开工建设、7个招商引资项目完成签约,总投资达17.7亿元。

这是通城县抢抓阜山连片综合扶贫发展机遇,打造特色亮点工程呈现的项目踏春来的喜人景象。

近年来,该县实行以商招商和产业招商,主动承接沿海发达地区产业转移,吸引外来客商到山城投资创业,让一切创业激情充分迸发。同时,县、乡两级党委政府加大园区建设力度,建起了一批创业园和产业基地,形成项目建设磁场。县直各部门加大扶持力度,设立了项目服务窗口,为重点项目建设提供“保姆式”服务。

县长来华雄承诺,对重点项目实行一周一督办,一月一通报,确保项目建设快速推进、如期建成。

崇阳一批重点项目开工

完成投资5.8亿元

本报讯 记者黄柱、通讯员汪光敏报道:连日来,在崇阳经济开发区,稻花香白酒基地、响叮当塑料有限公司、天鸿精工等多家企业相继破土动工。

今年,崇阳县多途径、多举措强力推进项目建设,不断加大项目督办力度,确保新开工项目早建成,早投产,早受益。同时,该县注重节约集约用地,引进社会资本建设标准厂房,引导和鼓励企业开展科技攻关,推动小微企业快速发展。

为加快项目建设,县经济开发区实行“四个一”工作推进机制,采取挂图作战,限时推进,现场办公的办法,倒逼项目进度。至目前,已开工建设15个,完成投资5.8亿元,新建项目包括稻花香白酒、铭达塑胶等6个亿元项目。

快人一步 沃更精彩 联通21M极速智能手机节

联通3G就上10010.com 上网快 就选沃

看视频、发微博、聊微信…… 极速21M,就是快人一步!

中国装饰业航母·托美尔装饰 强势登陆咸宁 广州托美尔设计装饰 3月16日 征集样板房8套,惊爆优惠!限量开业豪礼值得期待! 咨询热线:8181933 地址:咸宁大道39号(国际大厦B座九层) 咸宁分公司璀璨开业

加强交流 寻求合作

市领导拜访泰康人寿 中航国际和深圳海雅客人

本报北京3月12日电 记者饶红斌报道:市委副书记、市长丁小强在京与泰康人寿、中航国际和深圳海雅集团进行接触,寻求全面合作。

泰康人寿董事长陈东升、中航国际执行总裁张光剑和深圳海雅集团董事长涂辉龙与丁小强一行就合作事宜进行了交流沟通。

丁小强介绍了我市经济社会发展情况,希望泰康人寿、中航国际和深圳海雅集团发挥各自优势,进一步寻求合作机会。

随着国际资本和沿海产业拓展步伐加快,我市具有后发地区资源丰富、环境容量较大和生产要素成本较低的优势,适宜产业、人才、资源、资金、技术等各种要素资源大规模集聚。

陈东升、张光剑和涂辉龙表示,咸宁投资环境良好,经济发展快速,发展前景广阔,愿与咸宁进一步加强沟通交流,谋求合作,共同发展。

市领导黄剑雄、曾国平等随同拜访。

市领导在梓山湖新城调研时要求

做好服务 多方协调

本报讯 记者闻期骏报道:12日,市委副书记李建红深入梓山湖(贺胜)新城,调研项目建设进展情况。

李建红要求,要下大力气做好新城建设的各项工

作,突出发挥好梓山湖新城公司的主体作用;要各尽职责,找准位置、尽职尽责,尤其是梓山湖(贺胜)新城管委会与咸安区,要做好项目服务工作,切实做到同心协力,加强配合协调,准确把握新型城镇化的科学内涵,做好交流与沟通;要加大基础设施建设力度,统筹兼顾,做足生态环境文章同时,兼顾咸宁本地特色,扎实推进梓山湖(贺胜)新城建设。

市政协四届十三次主席会议召开

本报讯 记者朱哲报道:12日,政协咸宁市第四届委员会第十三次主席会议在温泉召开。

市政协副主席胡建华主持会议,市政协副主席周力、杨荣才、吴鸣虎、骆传勇、郑凌、孙基志、殷德才、熊登赞等出席会议。

会议学习了全国政协十二届一次会议精神。会议强调,要坚定不移地坚持围绕中心、服务大局,自觉将政协工作置于全市工作大局中来谋划和部署,围绕事关全局

的重大问题开展调研和视察,以务实的举措和成果,推动科学发展,促进社会和谐,使各项履职能

力更加契合中心任务,更加符合决策需

要,更加体现人民心声。

会议审议通过了《政协咸宁市委员会2013年工作要点》,通报了市政协关于开展咸宁城区香城建设情况视察活动的实施方案,协商决定于本月21日在温泉召开市政协四届七次常委会议,并提出了会议议程(草案)。

我市消费者维权活动好戏连台

本报讯 记者刘漾报道:今年3·15前后,市工商局、市消委会及市消委成员单位将开展旨在维护消费者权益的“十个一”活动。

这“十个一”活动包括:召开一次国际消费者权益纪念大会、表彰一批消费维权先进典型、开展一

次理性消费教育专题宣传活动、组织一次大型现场咨询活动、展示一批消费维权成果、查处和曝光一批典型案例、开办一期“3·15”维权专栏、开展消费者互动大体验活动、开展游行宣传、开展执法值班备勤等。

禁吃“霸王餐”

——转作风优环境系列谈之二

□ 邓昌炉

日前,温泉公安分局某派出所所长被免职。原因是 he 带着下属去某商务会所吃“霸王餐”。

霸王餐,就是白吃白喝不给钱,还有,个人或某一团体去营业型饭店吃饭久拖不结账。2011年以来,这位所长及几名下属去某商务会所先后消费8次,共计万余元未结账,

这就是典型的吃“霸王餐”。

对于拥有执法权的干部来说,吃“霸王餐”是一种“权力通吃”。它内在的“玄机”是:名义上是赊账吃喝,实质上是依仗权力白吃白喝;而出于对权力的畏惧,被吃者往往不敢轻易讨账,因为担心被“找茬执法”。

“权力通吃”何止吃“霸王餐”?殊不知,诸如坐“霸王车”、上“霸王学”等现象也比较普遍,人们抬头见,就能看到特权的魅影。

吃“霸王餐”类似的“权力通吃”,本质上就是公权私用、滥用,它严重损害社会的公平和正义,必须依法循规严肃查处,以儆效尤。

作为党员干部,必须自觉严格自律,“一日三省吾身”提升修养,要慎用权力,切莫滥用公权,以权谋私。

西方有句名言:“把权力装进笼子里。”要禁止吃“霸王餐”似的“权力通吃”现象,就必须在制度上,进一步给权力戴上“紧箍咒”,全方位、全过程监督权力的运行。

一句话,禁吃“霸王餐”,不仅要管住嘴巴,更要完善“笼子”。

香城时评 xiang cheng shi ping